

Назначающие и назначаемые

Есть вещи мимолетнее цветения вишни, и это – состав всех правительств на свете.

Новое правительство – как парад на Красной площади. Назначения новые, а люди все те же, да некоторые и не люди, а хорошо сделанные макеты людей, вроде макетов «Тополя». Идут себе по брусчатке и не имеют аналогов, и не подумашь, что там, внутри, – электронно-лучевые трубки вместо дисплеев и магнитные ленты на бобинах вместо чипов.

С правительством у нас случилась уникальная вещь: его деноминировали и акционировали.

Потому что что такое президиум правительства? Это – бюрократическая деноминация.

За 8 лет своего президентства Путин накопил целую кучу друзей, и всем им надо дать место. Но если дать место всем, кто был в администрации, и оставить еще при этом всех, кто был в правительстве, то только вице-премьеров окажется семь штук. Как работать такому монстру?

Президиум правительства – это акт бюрократической деноминации. Президиум и будет правительством, а остальные дисквалифицированы до уровня завлабов.

Но самое замечательное другое: превращение агентств и служб в госкорпорации. Эта реформа еще только запущена, окончательно она произойдет, видимо, на следующей неделе. Если раньше для создания госкорпорации требовался хотя бы формальный признак – зарабатывание денег, то теперь у нас самые обыкновенные службы станут корпорациями, а то и акционерными обществами. То есть смогут получать деньги за оказываемые ими услуги в установленном законом порядке.

То есть структура правительства будет выглядеть так. Наверху вице-премьер, у него в подчинении только парочка секретарш, но он вхож к Путину. Внизу – руководитель госкорпорации, он получает деньги. А в середине технический работник – министр. Теперь понятно, почему министрами назначили такую кучу профессионалов.

Некоторые назначения – на грани садизма. Например, Виктора Петровича Иванова – на Госнаркоконтроль. Специальностью Виктора Петровича, как известно, были кадры. А если точнее – кадровые решения. А кадровые решения такая вещь, что при авторитарном режиме даже кадровые решения бывают не так важны, как их отсутствие. Вот, например, лежит у тебя президентский указ об утверждении в должности федерального судьи. Лежит себе и лежит. Неделю, две, три. И вот представьте себе. Судья и так иногда – зависимый человек. Но если, допустим, он находится в процессе переназначения и знает, где застрял указ, то тут уж достаточно не звонка. Тут у судьи развивается, можно сказать, телепатия.

И вот теперь Виктора Петровича назначили на место его злейшего стратегического противника, борца с ветеринарами и певца «чекистского крюка» Виктора Черкесова. Трудно, согласитесь, с поста главы Госнаркоконтроля бороться за аэропорт "Домодедово" или добивать вражеский «Волготанкер». Трудно, но возможно. Думаю, что мы больше не услышим, что "Домодедово" неправильно приватизировано, а услышим, что через него возят наркотики.

И наоборот, Виктора Черкесова бросили с наркотиков – на «Рособоронпоставку», как Аркадия Аркадиевича Семплеярова – с акустики на что-то там еще. Безобразия! Человек только привел законодательство в порядок! Только провел в парламенте поправки, позволяющие сотрудникам Госнаркоконтроля не уничтожать изъятые наркотики и провозить их на законных основаниях! Только принял другие поправки, приравняющие деятельность металлургических заводов, медно-серных ГОКов, нефтеперерабатывающих заводов и пр. к производству наркотиков — или приравненных к ним веществ типа серной и соляной кислоты.

И вот те на! Всем этим благолепием и правом надзирать за производством серной кислоты, вместо того чтобы бороться с наркоторговцами, будет заведовать злейший враг, из числа тех, кто, как сетовал г-н Черкесов в своей знаменитой статье, разрушает идейное братство чистых духом чекистов, спасающих Россию!

Знает назначающий, чего стоят его назначаемые. Поистине, мимолетны назначения, как цветение вишни. Только, в отличие от цветения вишни, любоваться там нечем.

Автор: Юлия Латынина © Ежедневный журнал ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 2686 19.05.2008, 09:56 📌 182
URL: <https://babr24.com/?ADE=45601> Bytes: 3933 / 3933 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)